
 

                                    
     

 日頃、地域医療連携にご支援・ご協力をいただきありが  

 とうごさいます。 

 医療の機能分化を推進し、当院の医療資源をより有効に 

 活用していただけるよう、地域医療機関を対象に病診連携 

 に関するアンケート調査を行いました。 

 今回はその結果の一部をご報告いたします。 

                                                

            地域医療連携室  大沢 知佳             

第49号 発行日 平成24年３月 

        病診連携に関するアンケート調査 

１．調査目的 

 当室の診療予約・返書管理等に関する事業評価を

行い、病診連携上の課題を明らかにする。 

 

２．調査方法 

 今年度当院への紹介があった県南地区の地域医療   

機関に対する質問紙調査 

 

３．調査期間：平成24年1月30日～2月10日まで 

 

４．回 答 率：76％（120件中91件 回収） 
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どの診療科に紹介したらよいか不明

紹介した医師に診察してもらえない

期待した検査・治療が行われない

紹介申し込みの書類が多い

予約回答まで時間がかかる

紹介しても待ち時間が変わらない

患者の希望が少ない

評判が悪い

その他

無回答

   件数減少の理由 n=9 
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情報提供書と共に受診

情報提供書はないが、受診

情報提供書は届くが、受診なし

情報提供書も受診もない

無回答
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方法がわかりにくい

電話がつながりにくい

医師の電話対応に問題がある

入院させてもらえない

受け入れはスムーズ

その他
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適切な時期に届いている

十分な内容が記載されている

返書が遅い

返書がない

内容が不十分

その他
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事前の医療情報が少ない

退院カンファレンスを希望

在宅治療が困難な状態で退院

家族指導が不十分

問題はない

その他
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    返書について（複数回答） 

  退院支援について（複数回答） 

逆紹介について（複数回答） 

  救急搬送について（複数回答） 
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近隣

患者の希望

専門的治療・検査

信頼できる医師

評判がよい

緊急の受け入れよい

かつて勤務していた
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    紹介した理由（複数回答） 
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